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Leistungen
 5 Übernachtungen mit Vollpension,

Frühstücksbuffet, 2x Mittagessen, 3x
Lunchpaket und warmes Abendessen,
Bettwäsche inklusive

 Lagerfeuer,
Baustein am Wasser, z.B. Floßbau
Taschenlampenwanderung im Paradies
Orts-Rallye
Bunter Abend
24h-Betreuung durch ausgebildete
Teamer*innen (1 Teamer pro max. 8-9 Kinder)

 Geschwisterkinder erhalten ab dem 2. Kind 10%
Rabatt auf den Preis. Dies gilt nur bei
Direktbuchungen und ist mit anderen Rabatten
nicht kombinierbar.

 Nicht enthalten: Handtücher

Termine & Preise
23. 08. 2026 - 28. 08. 2026

 5 Übernachtungen mit Vollpension /
Lunchpaket,
Bett / en im Mehrbettzimmer mit
Waschgelegenheit
ab 9 Jahre: 509,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 14 Teilnehmer

Höchstens 24 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

FerienfreizeitamStarnbergerSee
Aktivität, Schwimmen, Teambuilding & viel Spaß

KINDER UND JUGENDLICHE IM ALTER VON 9 - 13 JAHREN

1. Tag: SONNTAG

2. Tag: MONTAG - STADTRALLYE

3. Tag: DIENSTAG - AKTIVTAG

4. Tag: MITTWOCH - BAUSTEIN AM WASSSER, BUNTER ABEND

5. Tag: DONNERSTAG

6. Tag: FREITAG

ALLGEMEINE HINWEISE

Die Teilnehmenden reisen entspanntum 15:30 Uhr an.
Danach erfolgt eine kurze Begrüßung der Kinder und Eltern durch die Betreuer*innen. So lernen sich alle

Im Anschluss beziehen die Kinder ihr Zimmer und lernensich bei verschiedenen Spielen kennen und wachsen als
Gruppe zusammen. Sie erfahren außerdem alles, was sie über das Programm der nächsten Tage wissen

Nach dem Abendessen dürfen die Kinder schon einmal das Natur-Feeling beim entspannten Lagerfeuer erleben.

Am zweiten Tag lernt die Gruppe sich weiter kennen und wächst als Team zusammen.
Bei weiteren Spielen drinnen und draußen lernt sich die Gruppe weiter kennen. Aktiv sein oder Basteln - in

An dem Tag bleibt auch Zeit die Gegend rund um die Jugendherberge bei einer Orts-Rallye in Kleingruppen zu
erkunden.

Am Dienstag darf sich die Gruppe in verschiedenen Sportarten versuchen - Lust auf eine Party Beach-Volleyball,
ein bisschen Kicken oder Tischtennis? Natürlich bleibt bei sonnigem Wetter auch die Zeit für eine Runde
Schwimmen im See.

Am Mittwoch darf sich die Gruppe über einen aktiven Baustein, wie z.B. Floßbau, am See freuen. Die genaue

Die Kids erfahren außerdem, dass sie am Nachmittag gemeinschaftlich einen bunten Abend vorbereiten. Neben
vielen weiteren spannenden Aktivitäten, durchgeführt von den Teamer*innen, überlegen sich die Kids schon
einmal gemeinsam mit den Teamer*innen eine Abendgestaltung. Ob Kreativabend, Spieleabend oder doch eine
aktive Quizshow - ganz egal, die Kids dürfen entscheiden. Am Abend ist es dann so weit und der Plan wird
umgesetzt.

Am Donnerstag kann die Gruppe noch einmal ausgiebig das See-Gefühl genießen und im mediterranen Flair

Den letzten Abend lässt die Gruppe dann bei einer Nachtwanderung ausklingen. Bei abendlicher Ruhe erleben
die Kinder die Natur und den Starnberger See noch einmal ganz anders.

Am Morgen trifft sich die Gruppe noch ein letztes Mal und letzten die Woche Revue passieren. Nach den letzten
Verabschiedungen treten die Kinder mit Lunchpaketen versorgt gegen 11 Uhr ihre Heimreise an.

Die Jugendherberge liegt direkt am See und Baden /

kennen und es bleibt noch die Zeit, offene Fragen zu stellen.

müssen.

Abstimmung mit der Gruppe wird das Programm nach den Interessen aller gestaltet.

Aktivität wird vor Reisebeginn mitgeteilt.

toben, spielen und Spaß haben.

Schwimmen gehen ist Teil der Ferienfreizeit. Daher
bitten wir nur Kinder anzumelden, die sicher schwimmen können und mindestens das Schwimmabzeichen
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Info zur Mitgliedschaft:Für

Geschwisterkinder erhalten ab dem 2. Kind 10% Rabatt auf den Preis. Dies gilt nur bei Direktbuchungen und ist
mit anderen Rabatten nicht kombinierbar.

www.jugendherberge.de/reisen/9930

"Seepferdchen" haben.

Der oben aufgeführte Ablaufplan der Kinderfreizeit ist als Rahmenprogramm zu verstehen, das bereits in
Absprache zwischen der Jugendherberge und der Geschäftsstelle des DJH Landesverband entwickelt und
verbindlich gebucht / festgelegt wurde.Abhängig vom Thema des vorgegebenen Rahmenprogramms und den
Möglichkeiten vor Ort entwickelt das Team der DJH-Teamer*innen das restliche Programm für die
Kinderfreizeit. Dementsprechend ist das obenstehende Programm nicht als vollständig zu verstehen; hier
kommen noch viele weitere Programmbausteine aus den Bereichen Sport, Kunst, Theater und Teambuilding
dazu.
Bei weiteren Fragen zu unseren Teamer*innen oder unserem DJH-Kinderfreizeitprogramm freuen wir uns über
Post an die Emailadresse: team.bayern@jugendherberge.de .

die Übernachtung in unseren Jugendherberge ist eine Mitgliedschaft notwendig.
Online ist der Abschluss der Mitgliedschaft für Einzelmitglieder erst ab 14 Jahren möglich. Daher empfehlen wir
den Abschluss einer Familienmitgliedschaft. Solltet ihr nur das reisende Kind anmelden wollen, wendet euch für
die Buchung der Junior-Mitgliedschaft bitte direkt an unserService- und Booking Center.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Possenhofen,
Kurt-Stieler-Straße 18
82343 Pöcking

+49 8157 9966-11
possenhofen@by.jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-555
service.bayern@by.jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/9930

